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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — химия ЦЭ

Вы бе ри те утвер жде ния, верно ха рак те ри зу ю щие кис ло род:
 

1 имеет не мо ле ку ляр ное стро е ние

2 го лу бой газ (н. у.) с рез ким за па хом

3 ре а ги ру ет с азо том при вы со кой тем пе ра ту ре с об ра зо ва ни ем ок си да азота(II)

4 может про яв лять сте пе ни окис ле ния от −2 до +2

5 рас по ло жен в VIIA-груп пе пе ри о ди че ской си сте мы

6 в ла бо ра то рии по лу ча ют раз ло же ни ем пе рок си да во до ро да в при сут ствии ка та ли за то -
ра

 
Ответ за пи ши те циф ра ми (по ря док за пи си цифр не имеет зна че ния), на при -

мер: 126


